



ГОРДЕЕВ Николай Андреевич

Период работы в ИГРТ с 11.01.1939 по 10.11.1970. Преподаватель техникума. Николай Андреевич после окончания Свердловского горного института в 1937 году работал в качестве горного инженера по выбранной профессии на предприятиях страны. С января 1939 года начал работать в техникуме преподавателем горного дела.

Создал кабинет, оформил его, начал подбирать оборудование для качественной подготовки специалистов. Но Великая Отечественная война прервала эту работу на четыре года. В июле 1941 года он уходит на фронт защищать Родину. Николай Андреевич воевал, командиром орудия, на Мурманском, Карельском и Белорусском фронтах. Имеет воинские награды: Орден «Красная Звезда», Медаль «За боевые заслуги», Медаль «За победу над Германией». В июле 1945 года Николай Андреевич возвращается в техникум. Ведёт уроки профессионально. Занимается общественной работой — председатель профсоюзного комитета. Награждён «Похвальным листом» Министерства Цветной Metallургии в 1947 году. В 1970 году был занесён в Книгу Почёта.